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Μεταξύ: 

 

  ELECTROMATIC CONSTRUCTIONS LTD 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΑΡΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: ELECTROMATIC CONSTRUCTIONS LTD 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Αλέξανδρο Δημητριάδη, Δικηγόρο για Κώστας Π. Δημητριάδης 

ΔΕΠΕ  

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΑΡΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1.  Άννα Χρίστου, Δικηγόρο για Ιωαννίδης Δημητρίου ΔΕΠΕ 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 1η Αυγούστου, 2023 

 

  Προσφυγή Αρ.  15/2023 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Στις 19.04.2023 στα πλαίσια της προσφυγής εναντίον της απόφασης της Αρχής 

Ηλεκτρισμού Κύπρου («η Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο διαγωνισμός με αριθμό 

255/2022 και τίτλο «Supply of Miniature Circuit Breakers» κατακυρώθηκε στην 

εταιρεία Kafkas Cyprus Ltd («ο Επιτυχών») χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα και 

ακολούθως δόθηκαν οδηγίες για καταχώρηση γραπτών αγορεύσεων. 

 

Η προσφυγή ορίστηκε για ακρόαση στις 15.06.2023 με αίτημα όμως της Αναθέτουσας 

Αρχής μετακινήθηκε στις 27.6.2023. Οι Αιτητές οι οποίοι συμμορφώθηκαν με τις 

οδηγίες ήγειραν αριθμό λόγων ακύρωσης τους οποίους η Αναθέτουσα Αρχή στην 

απουσία καταχώρησης γραπτής αγόρευσης δεν σχολίασε και στις 12.07.2023 με 

ηλεκτρονικό μήνυμα ενημέρωσε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι η 

προσβαλλόμενη απόφαση έχει ανακληθεί στις 11.07.2023 και έχουν σχετικά 

ενημερωθεί οι Αιτητές. Την ίδια μέρα οι Αιτητές με ηλεκτρονικό μήνυμά τους 

ανέφεραν ότι, υπό το φως όσων η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής τους ενημέρωσε, 

αποσύρουν την προσφυγή ζητούν όμως επιστροφή του τέλους που κατέβαλαν για δύο 

λόγους. Πρώτον υπήρξε ανάκληση της απόφασης πράγμα που επιβεβαιώνει τη θέση 

τους ότι η απόφαση έπασχε και δεύτερον η υπόθεση δεν έχει ακουσθεί. 
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Στις 13.07.2023 που η προσφυγή ήταν ορισμένη για ακρόαση ζητήσαμε από την 

Αναθέτουσα Αρχή όπως παρουσιάσει το πρακτικό της ανάκλησης ώστε να είναι 

γνωστοί οι λόγοι της ανάκλησης και ορίσαμε την υπόθεση για οδηγίες.  Η Δικηγόρος 

της Αναθέτουσας Αρχής στις 18.7.2023 απέστειλε το σχετικό πρακτικό,  σύμφωνα με 

το οποίο η προσβαλλόμενη απόφαση ακυρώθηκε μετά που το Διοικητικό Συμβούλιο 

ενημερώθηκε από τους νομικούς του συμβούλους για τα νομικά προβλήματα που 

εντοπίστηκαν και ειδικότερα το γεγονός ότι οι προσφορές που υποβλήθηκαν δεν 

συμμορφώνονται με ουσιώδεις όρους του διαγωνισμού. Περαιτέρω αποφασίστηκε 

όπως το ζήτημα παραπεμφθεί στην Επιτροπή Αξιολόγησης για επανεξέταση. 

 

Ανεξάρτητα από το γεγονός ότι η Αναθέτουσα Αρχή λόγω της ύπαρξης των 

προσωρινών μέτρων εμποδίζετο να λάβει οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με το 

διαγωνισμό, υπό τις περιστάσεις και συγκεκριμένα το γεγονός ότι η θεραπεία την 

οποία οι Αιτητές επεδίωκαν με την προσφυγή τους με την ανάκληση επιτυγχάνει αλλά 

και ότι οι Αιτητές δεν έθεσαν οποιοδήποτε ζήτημα, αντίθετα απέσυραν την προσφυγή 

τους, αποφασίζουμε απόρριψη της προσφυγής καθότι κατέστη χωρίς αντικείμενο. 

 

Σ’ ότι αφορά το αίτημα για επιστροφή των τελών, άρθρο 20(2) του περί των 

Διαδικασιών Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων Νόμου 

του 2010, Ν. 104(Ι)/2010, αφού λάβαμε υπόψη τα γεγονότα της υπόθεσης και 
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ειδικότερα τις περιστάσεις κάτω υπό τις οποίες η προσφυγή κατέστη χωρίς 

αντικείμενο, και ειδικότερα ότι η θεραπεία την οποία ζητούσαν οι Αιτητές έχει με την 

ανάκληση επιτύχει χωρίς να εξεταστεί, κρίνουμε ότι δεν δικαιολογείται επιστροφή 

ολόκληρου του τέλους αλλά ποσού €3.000 (τριών χιλιάδων ευρώ) και έτσι 

αποφασίζουμε.   

 

 


